



相聚鹤城 合作共赢

2019年8月27日 星期一
责任编辑：张爱萍 校对：罗玲丽



北京三聚环保新材料股份有限公司与北京华石联合能源科技发展公司自主研发的MCT悬浮床加氢成套工业技术，为解决重油加工的世界性难题提供了全套解决方案。图为位于鹤壁市山城区的鹤壁华石联合能源科技有限公司年产15.8万吨煤焦油综合利用示范项目生产设施。

率先实现全面小康 建设高质量富美鹤城

产业 百姓 精神

富

富美鹤城，产业为基。站在中原更加出彩中走在前、出重彩的新起点，鹤城上演着一场意义深远的产业变革。产业智慧化、智慧产业化、品牌高端化……如今，汽车电子电器与新能源汽车等传统产业提质增效，人工智能、大数据等新经济蓄势待发。5G产业园、天海、仕佳等一批行业小巨人和大块头企业乘着高质量发展的东风“百花齐放”，让鹤壁这座曾经“一煤独大”的资源型城市“春色满园”。

富美鹤城，百姓为本。民有所需、我有作为，以人民为中心，鹤壁市不断加大民生投入，以“答卷人”的心态解决了一批长期困扰群众的环境差、就业难、供暖难等问题，发展成果不断惠及百姓。乡村振兴、产业富农、科技兴农，目前，鹤壁市已有80.8%的贫困人口脱贫、88.3%的贫困村摘帽……河南社会治理发展报告显示，鹤壁幸福感指数位居全省第二。

更有一种富有叫精神。“卫多君子，其国无患”，鹤壁是一座好人之城、模范之城。全国模范退役军人徐光、全国双拥模范靳月英、水中救起16条生命的中国好人韩海江……这种精神上的富有是职责面前的至善至美，是为了他人的挺身而出，更是一种善行——大爱无声。截至目前，鹤壁市县级以上文明村镇超过54.9%，建成新时代文明实践中心626个。精神上的富有，已经成为鹤城高质量发展的一种强大动力。



鹤壁5G产业园展厅。园区内1平方公里5G网络全覆盖，可为园内客户提供千兆高速网络。



鹤壁是全国重要的镁精深加工产业基地，“中国镁谷”已成鹤壁市名片。图为河南捷美特镁科技有限公司生产车间，主要产品有镁合金棒材、镁合金、镁合金型材。



中国(鹤壁)民俗文化节腾空而起的舞狮表演。



淇滨区明达小学学生接受红色主题教育。



位于鹤壁市鹤淇大道与淇河关路交叉口东北角的街头文化小品。



中维化纤股份有限公司生产车间。



除总部外，京东全国首家视觉重力无人超市在鹤壁落户。



国立光电研发的智慧路灯凭借优秀性能走出国门，有望照亮印尼、法国、泰国街道，路灯会根据车流量自动调节亮度。



一年举办两次的鹤壁住宅产业文化节，房展、车展、建材家居展等五展联办，人气爆棚、展销两旺，已成为去库存、促消费、稳增长、利民生的重要平台。

(本版照片为本报资料图片)



鹤壁市农业农村现代化指数排名全省第一。图为工作人员运用现代农业卫星遥感装置进行检测。